

В Перми сотрудники СОБР «Стрелец» организовали экскурсию для детей православной школы

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 29.11.2022

Дата мероприятия / события: 29.11.2022

г. Пермь

Сотрудники специального отряда быстрого реагирования «Стрелец» Управления Росгвардии по Пермскому краю принимали у себя в гостях учащихся воскресной школы «Дружины Святого Ильи Муромца» пос. Юг Пермского края. Сотрудники спецподразделения рассказали гостям об истории отряда и показали виды оружия, которые используются при выполнении служебно-боевых задач. А чтобы представление о работе СОБРовцев было наиболее полным, участникам экскурсии продемонстрировали фильм о непростых буднях сотрудников спецподразделения. Также школьники получили возможность осмотреть помещения для занятий по рукопашному бою, попробовали свои силы в тренажерном зале, где ежедневно тренируются сотрудники. Каждый желающий в прямом смысле на себе смог ощутить тяжесть экипировки сотрудника отряда специального назначения, примерив специальные средства бронезащиты.

Сотрудники специального отряда быстрого реагирования «Стрелец» Управления Росгвардии по Пермскому краю принимали у себя в гостях учащихся воскресной школы «Дружины Святого Ильи Муромца» пос. Юг Пермского края. Сотрудники спецподразделения рассказали гостям об истории отряда и показали виды оружия, которые используются при выполнении служебно-боевых задач. А чтобы представление о работе СОБРовцев было наиболее полным, участникам экскурсии продемонстрировали фильм о непростых буднях сотрудников спецподразделения. Также школьники получили возможность осмотреть помещения для занятий по рукопашному бою, попробовали свои силы в тренажерном зале, где ежедневно тренируются сотрудники. Каждый желающий в прямом смысле на себе смог ощутить тяжесть экипировки сотрудника отряда специального назначения, примерив специальные средства бронезащиты.